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VERBALE DI DELIBERAZIONE
DEL CONSIGLIO COMUNALE

OGGETTO:  LETTURA ED  APPROVAZIONE  VERBALI  CONSIGLIO  COMUNALE  IN 
DATA  31/01/2018

L’anno  duemiladiciotto  addì  ventotto  del  mese  di  febbraio  alle  ore  18:30  nella  sala  delle 
Adunanze, previa osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge comunale e 
provinciale, vennero oggi convocati in sessione Ordinaria Pubblica di Prima convocazione i 
consiglieri comunali. All’appello risultano:

Nominativo Presente Nominativo Presente
BOTTANI CARLO Presente RIVA RENATA Presente

GELATI LUIGI Presente CORRADINI LUCA Presente

MONTAGNANI ANTONELLA Presente CONTRATTI MIRKO Presente

MAFFEZZOLI GIORGIO Presente FERRARI FRANCESCO Presente

BALZANELLI ALFREDO Presente DE DONNO GIUSEPPE    Giustif. Assente

GIOVANNINI ANGELA Presente PAPAZZONI IVAN Presente

TRECCANI PATRICK Presente IMPERIALI ALCIDE    Giustif. Assente

MALAVASI VALENTINA Presente COSTA ANTONIO      Giustif. Assente

RODIGHIERO RUDY Presente

Totale Presenti: 14 - Totale Assenti: 3 

Sono altresì presenti gli Assessori esterni: Longhi Federico, Cicola Cinzia. 

Partecipa  all’adunanza  con  funzioni  consultive,  referenti,  d’assistenza  e  verbalizzazione 
(articolo  97,  comma 4°,  lettera  a)  del  D.L.vo  n°  267/2000),   Il  Segretario  Generale  Dott. 
Giuseppe Vaccaro .

Essendo legale il numero di intervenuti Il Presidente del Consiglio Maffezzoli Giorgio assume 
la  presidenza  e  dichiara  aperta  la  seduta  per  la  trattazione  dell'oggetto  sopraindicato, 
compreso nell’ordine del giorno della odierna adunanza.



Il  Presidente Giorgio Maffezzoli  prende la  parola:  “  L’Assise  sta per cominciare,  buonasera a tutti. 
Incominciamo questo lungo, ma spero anche breve Consiglio comunale, perché è molto corposo: ci 
sono 18 punti all’ordine del giorno. Prima di passare all’appello volevo intanto fare gli  auguri come 
Presidente del Consiglio al candidato Consigliere Patrick Treccani, che è candidato in Lombardia per la 
lista Fontana. Faccio gli auguri anche a Ferrari che so che è entrato in Consiglio provinciale e quindi 
possiamo  essere  anche  compiaciuti  che  fra  i  nostri  membri  consiliari  due  siedono  nel  Consiglio 
provinciale, quindi oltre alla Renata Riva abbiamo anche Francesco Ferrari.
Ringrazio  della  presenza  qui  stasera  dei  tecnici  dell’Aprica  Guidetti  e  Formisano,  perché  verrà 
sviluppato  il  problema  dei  rifiuti  e  quindi  qualora  ci  fosse  bisogno  del  loro  intervento  sono  qui  a 
disposizione”.

IL CONSIGLIO COMUNALE
 

Il  Segretario  Comunale,  dott.  Giuseppe  Vaccaro,  dopo  aver  proceduto  all’appello  dei  Consiglieri 
presenti  oltre  al  Sindaco  e  verificato  il  numero  legale,   dichiara   la  seduta   valida;

Presenti: n.14; 

Assenti: n. 03 ( Consiglieri  De Donno Giuseppe, Impariali Alcide, Costa Antonio);

Inoltre sono presenti gli Assessori esterni: Longhi Federico, Cicola Cinzia;
 
Il Presidente del Consiglio dà per letti  i verbali del Consiglio Comunale  in data  31/01/2018;

Visti  i  verbali  del  Consiglio  Comunale  della  seduta  in  sessione  straordinaria  in  data  31/01/2018 
contrassegnati dai numeri  1-2-3-4-5; 

Il Presidente quindi, dopo aver costatato che non vi è alcun Consigliere che desideri intervenire, mette 
in  votazione  i  verbali  del  punto  1  “Lettura  ed  approvazione  verbali  consiglio  comunale  in  data 
31/01/2018”;

Presenti e votanti n. 13 Consiglieri, oltre il sindaco, su n. 16 assegnati al Comune, con voti favorevoli n. 
12 , astenuti n. 02 ( Consiglieri  Ferrari Francesco, Papazzoni Ivan), contrari n.0, espressi nei modi e 
forme di legge

                                                          DELIBERA

1. Di  approvare  i  verbali  del  Consiglio  Comunale  in  seduta  straordinaria  del  31/01/2018 
contrassegnati dai numeri  1-2-3-4-5.

      



Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue:

   Il Presidente del Consiglio    Il Segretario Generale 
 F.to Maffezzoli Giorgio  F.to Dott. Giuseppe Vaccaro 
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